

Выбор экран и сцена, - 1996, - 24 - 31 окт. - 96.

Давайте жить дружно!



Так сказал кот Леопольд. Правда, начал с проникновенного обращения "ребята". Ради торжественности момента это простецкое обращение мы в заголовке пропустили. Ибо проникновенный голос принадлежит замечательному актеру Александру Калягину, а голоса других замечательных артистов, режиссеров, критиков, участников только что завершившегося съезда Союза театральных деятелей России, соединившись вместе, сделали сегодня голос Калягина одним из решающих в грядущем театральном процессе. Он избран новым председателем Союза театральных деятелей России, а Михаил Ульянов, возглавлявший Союз в течении многих лет, стал его почетным председателем. Представлять Александра Калягина кинематографической и театральной публике нет нужды — он один из самых ярких и взыскательных мастеров нашего времени. Но и время взыскательное. Излагая свою программу, актер сказал, что главное свое внимание уделит решению бытовых проблем членов Союза. Вполне материалистически. Если этот постулат еще действует, то бытие все-таки что-то определяет.

Введена новая должность — первого секретаря. Им избран Георгий Тараторкин. Он выдвигался на пост председателя, но призвал своих сторонников отдать голоса за Александра Калягина.

Так все и вышло. Работал съезд дружно. Теперь ничего не остается, кроме того, чтобы так же и жить дальше.

Александр ЛАРИН.